News Release

SHIGA BANK



2022 年 12 月 9 日 株式会社 滋賀銀行 株式会社日立製作所

2050年カーボンニュートラル社会の実現に向けて

滋賀銀行と日立、CO2排出量管理で協業

~滋賀銀行で脱炭素経営に向けた新サービスを開始~

株式会社 滋賀銀行(本店・大津市、頭取・高橋祥二郎)と株式会社日立製作所(本社・東京都千代田区、執行役社長兼 CEO・小島啓二)は、2050年のカーボンニュートラル社会実現に向けた中堅・中小企業の脱炭素経営支援を目的として、協業を開始することをお知らせします。具体的には、CO2排出量管理ツール「未来よしサポート」を共同開発し、滋賀銀行では、「未来よしサポート」を活用した、脱炭素経営の入口から出口戦略までを一貫してサポートするという新しい銀行サービスを2023年1月より開始する予定(開始日は後日決定)です。

なお、銀行がベンダーと共同開発した自社システムを活用し、取引先の脱炭素経営に向けた支援を行うサービスは地銀初の取り組みとなります。

「未来よしサポート」は、日立製作所が大企業を中心に提供している環境情報管理サービス「EcoAssist-Enterprise*1」をベースに、中堅・中小企業向けに機能や操作性を設計したクラウドサービスです。拠点ごとに専用のExcel*2シートへ情報入力することで、容易に会社全体の CO_2 排出量を可視化し、排出量の推移や削減目標の達成状況の把握、削減計画の管理ができます。また、滋賀銀行では、 CO_2 排出量管理ツールを自ら提供することで、お取引先の CO_2 排出状況の把握がしやすくなり、削減目標の設定や削減計画の立案、その先の実行やモニタリングまで一貫した伴走サポートが可能となります。

滋賀銀行と日立製作所は、気候変動によって自然災害などが甚大化し、脱炭素への早急な対応が求められる中、企業や地域社会の脱炭素化に向けた協働を加速し、持続可能なカーボンニュートラル社会の実現に貢献してまいります。

- *1 日立環境情報管理サービス「EcoAssist-Enterprise」: https://www.hitachi.co.jp/control_svs/ecoassist/enterprise/
- *2 Excel は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標または商標です。

「未来よしサポート」によるサービス提供のイメージ



滋賀銀行が提供する、「未来よしサポート」を活用した脱炭素経営支援サービスの概要

サービス内容	「未来よしサポート」を活用して行う以下の業務
	・CO ₂ 排出量計測支援(原則、国内拠点が対象)
	・CO ₂ 削減目標の策定支援
	・CO2削減計画の立案、実行およびモニタリングの支援
	・省エネに向けた現状分析および対策の支援(外部機関と連携)
	・補助金活用に向けた情報提供・申請支援(外部機関と連携)
	•再工ネ設備導入支援
サービス提供開始日	2023年1月中旬予定
	※具体的な日程は、滋賀銀行ホームページ等で改めてお知らせします。
お申込方法	滋賀銀行ホームページ等で改めてお知らせします。

< お問い合わせ先 >

株式会社 滋賀銀行

営業統轄部 営業企画グループ TEL: 077-521-2054 ※平日9:00~17:00(祝日・銀行休業日を除く)

株式会社日立製作所

金融システム営業統括本部 松浦

お問い合わせフォーム: https://www.hitachi.co.jp/finance-ing/

以上

お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と

情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。